



张刚

大篷车 助贫迎春 爱心圆梦

爱心电话: 96706126

第115站

张刚大篷车“助贫迎春”活动昨日进行集中发放

# 85户困难家庭领到爱心年货

本报1月8日讯 8日上午,本报张刚大篷车“助贫迎春”年货集中发放仪式在历下区佛山苑小区广场举行。85户困难居民现场领到了食用油、大米、面粉等年货。本次集中发放的只是第一批爱心年货,“助贫迎春”活动还在继续进行中,欢迎广大爱心市民和企业拨打本报社区热线96706126,为贫困家庭献上一分爱心。

8日,省城的最低气温达到零下4摄氏度,可当早上8点半记者赶到年货集中发放地点时,已有二十多名居民等候在此。他们有的住在无影山,有的住在工业北路,还有一位下肢残疾的市民,早晨6点多就从遥墙出发,乘坐公交车赶了过来。

在经过了仔细的身份核对后,上午9点半,发放仪式正式开始。没有客套和冗繁,为本次集中发放提供年货的中国联通济南分公司的领导和济南雕刻协会的李先生,在简单地给大家拜了个早年后,便马上给市民们发放起了年货。5升一桶的食用油,十斤一袋的面粉和大米,加在一起分量不轻,“东西挺沉,您小心拿着”,工作人员一边发放,

一边嘱咐道。

自1月4日第二届张刚大篷车“助贫迎春”活动启动以来,短短几天时间内,就有近百户困难家庭打来电话进行求助,渴望得到一些过年物资。同时,包括中国联通济南分公司在内的众多爱心市民和企业也纷纷来电,表示愿意为那些需要帮助的家庭送上一份年货,让大家都能过个好年。

此次年货发放为本届“助贫迎春”活动的首次集中发放,共有85户贫困家庭领到了油米面等年货。春节之前,我们还将举行第二次爱心年货的集中发放,争取让更多的贫困家庭能过一个温暖的春节。

春节的脚步已经越来越远,本报张刚大篷车“助贫迎春”活动仍在继续,我们欢迎广大爱心市民和企业加入到本次活动中,为贫困家庭送上一桶油、一袋米、一袋面。您可以拨打本报社区热线96706126,告诉我们您可以提供哪些帮助。同时,您也可以关注“齐鲁晚报张刚大篷车”新浪微博,我们将定期在上面发布求助信息。您的一份爱心,就能让一个贫困家庭过一个好年。



85户困难家庭昨日领到爱心年货。

●现场特写

## “领了年货回家包饺子”

8日早晨,寒风中的济南滴水成冰,但在佛山苑小区内的小广场上,一股暖流却在前来领年货的近百位市民中流动。

为了来领年货,许多市民都是起了个大早。家住刘家街的李孝顺七点半就赶到了现场,“我怕找不到地方,所以提前来了。”家在长清的孙传琴则花了一个多小时,倒了三次车才赶到佛山苑小广场,“虽然路上挺折腾

的,但能领到年货就好啊。”

在经过了仔细地核对身份后,上午9点半,年货发放正式开始。虽然有85户困难家庭在现场领取年货,但大家都耐心地排队等待,依次领取,每位领到年货的市民都对工作人员反复说着“谢谢,谢谢”。一位市民在领到年货后,久久不愿离开,他十分激动,反复对记者说:“谢谢晚报搞这样的活动,这一份年货对俺家来说太珍贵了。俺家从来没

买过这么好的油和米面,昨天接到报社的电话,俺们全家都高兴坏了。”

上肢残疾的小张老家在商河,在济南打工时因意外失去了左手。目前他孤身一人在济南,在十六里河附近摆摊卖报纸勉强度日。“我一个人也没什么过年不过年的,再说也没钱买那些东西。”小张说,去年过年他就是吃的剩菜剩饭。手里拎着年货,小张说今年他终于能吃上一顿有油有

米的热乎饭了。

“白面花生油拿回家,小年就能吃上饺子了。”单亲妈妈李女士说,孩子马上就要放寒假了,可家里啥年货都没准备。“这就过小年了,到时候买点白菜,买点肉先让孩子吃顿饺子。”李女士看着手里的年货说,自己家从来没买过这么好的米和面,也从来没买过这么大的食用油。“这桶油,俺娘俩省着能吃好几个月呢,真是太谢谢你们了。”



拿着年货回家包饺子。

## 爱心市民送上30份年货

1月7日,济南市雕刻协会的李先生在看到本报张刚大篷车“助贫迎春”活动的报道后,立刻打来电话,表示也想买一些年货,帮助困难家庭过年。

“快过年了,看到那么多贫困家庭还在为过年发愁,我们打心思想帮帮他们。”李先生说,和朋友们商量之后,他们最终决定购买30份年货参加8日的集中发放。“咱们准备好的年货都有哪些东西,是什么牌子的,多大的包装?”在仔细询问此次发放年货的标准后,

李先生和朋友在半天的时间里购买了30份一模一样的年货,“既然是一起送年货,我们就尽量买一模一样的,让拿到年货的市民高高兴兴的。”

8日一大早,李先生就和朋友一起开车将30份爱心年货送到了集中发放现场,并亲自将年货一一发到贫困市民的手中。“都挺不容易的,快过年了,给大家拜个早年,希望大家越过越好。”李先生表示,如果以后再有这样的公益活动,他还会继续参加。



工作人员将年货送到残疾人的电动车上。

## 四户残疾人结伴领年货

8日上午,在爱心年货集中发放现场,一位市民拿着4个残疾证前来领取年货。原来,他是和4个邻居一块儿来的,因为邻居都是残障人士,行动不便,所以都在路边等候,由他来统一领取。

据了解,这4户残疾家庭都住在历下区附近一廉租房小区内,他们8日一早就从家里出发,骑残疾人电动三轮车走了一个多小时,才赶到此次年货集中发放现场。

“当时是我看到的报纸,先打电话报了名,后来又跟他们说的。”残疾人纪女士告诉记者,这几个邻居的情况她都了解,都过得挺困难的。“快过年了,家里都是啥也没有,我想过个好年,也希望他们能过个好年。”

另一位女士告诉记者,因为身体残疾,她没法找到正常的工作,生活主要指望低保金。“以前过年,就是象征性地包饺子,今年给了这么多东西,少说也得省下了家里两百块钱,这样就能多买点菜和肉了。”

## 济南联通送来百袋米面

8日早上,中国联通济南分公司的十几名团员早早地就赶到年货集中发放地点,忙着从车上卸载、清点年货,忙得不亦乐乎。本次张刚大篷车“助贫迎春”活动一开始,中国联通济南分公司就打来电话表示想要参加,并为贫困家庭购买了一百袋大

米和一百袋面粉。

“晚报组织的这次活动很有意义,作为联通的一分子,能亲自参与进来,我觉得非常光荣。”联通公司的小李一到现场就忙着搬年货,不一会儿就热得把帽子围巾都摘掉了,但是他对记者说他非常开心。

“联通一直非常积极地参加各种公益活动,这次能跟张刚大篷车一起给贫困家庭送年货,我们非常高兴。”联通济南分公司党群工作部主任张善兵表示,参加这种活动对联通来说也是一种社会责任的体现,以后联通还会继续积极参加类似活动。

本版采写 本报记者 林媛媛  
见习记者 穆静 修从涛  
实习生 刘保健 李伟  
邵明虹  
本版摄影 本报记者 周青先